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Đề bài:

Vì sao thực vật Hạt kín lại có thể phát triển đa dạng phong phú như ngày nay ?

Trả lời:

- Thực vật hạt kín có thể phát triển đa dạng, phong phú như ngày nay vì:

      + Hạt của chúng được bảo vệ chắc chắn trong quả. Nhờ có sự bảo vệ này, hạt có thể tránh khỏi các điều kiện bất lợi từ môi trường, bảo vệ và duy trì khả năng sống sót, nảy mầm.

      + Thực vật hạt kín tiếp nhận và phát triển các đặc điểm có lợi của nhóm thực vật có trước và tiến hóa các đặc điểm đó lên mức cao hơn để có thể tồn tại ở khắp các kiểu môi trường.

